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特 集
男女共同参画していますか？
男性 100 人アンケートの結果を報告します。
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特集 1
小
平
市
の  

男 　

   

１
０
０
人
に
ア
ン
ケ
ー
ト
！

男
女
共
同
参
画

し
て
い
ま
す
か
？

●
男
性
に
と
っ
て
の

男
女
共
同
参
画
ア
ン
ケ
ー
ト
の
質
問
内
容

Ｑ
１　
あ
な
た
の
年
齢
は
？

①
２
０
代　

②
３
０
代　

③
４
０
代

④
５
０
代　

⑤
６
０
代
以
上

Ｑ
２　
あ
な
た
が
最
後
に
卒
業
さ
れ
た
学
校
は
。

男
女
共
学
で
し
た
か
？

①
男
女
共
学
だ
っ
た　
　

②
男
子
だ
け
だ
っ
た

Ｑ
３　
あ
な
た
の
お
仕
事
に
つ
い
て
、
う
か
が

い
ま
す
。
あ
て
は
ま
る
も
の
を
お
選
び
く
だ
さ

い
。①

勤
め
人
（
正
社
員
、
正
規
職
員
）

②
勤
め
人
（
派
遣
社
員
、
契
約
社
員
、
パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー
、
ア
ル
バ
イ
ト
、
臨
時
職
員
）

③
自
営
（
農
林
漁
業
、
商
工
業
、
サ
ー
ビ
ス

業
、
自
由
業
）　

④
そ
の
他
の
仕
事　

⑤
失
業

中
、
求
職
中
、　

⑥
専
業
主
夫

Ｑ
４　

あ
な
た
が
仕
事
を
し
て
い
る
時
間
は
、

ど
れ
く
ら
い
で
す
か
？

①
週
48
時
間
未
満　

②
週
48
時
間
～
60
時
間

未
満　

③
週
60
時
間
～
72
時
間
未
満

④
週
72
時
間
以
上

Ｑ
５　
あ
な
た
が
働
い
て
い
る
時
間
は
、
長
い

と
思
い
ま
す
か
？

①
長
す
ぎ
る　

②
長
い　

③
普
通　

④
短
い

⑤
短
す
ぎ
る

Ｑ
６　
あ
な
た
は
、
結
婚
し
て
い
ま
す
か
？

①
結
婚
し
て
い
る
。　

②
入
籍
し
て
い
な
い

が
、
事
実
上
、
結
婚
し
て
い
る
。

③
結
婚
し
た
こ
と
が
な
い
。　

④
結
婚
し
た

こ
と
は
あ
る
が
、今
は
一
人
（
離
婚
、死
別
等
）

Ｑ
７　
配
偶
者
の
お
仕
事
に
つ
い
て
、
う
か
が

い
ま
す
。

①
勤
め
人
（
正
社
員
、
正
規
職
員
）　　

②
勤
め
人
（
派
遣
社
員
、
契
約
社
員
、
パ
ー

男

性

　
「
日
本
国
憲
法
」に
男
女
平
等
が
定
め
ら
れ
て

い
て
も
、
平
等
が
実
現
し
て
い
な
い
現
実
を
変

え
よ
う
と
女
性
た
ち
が
行
動
し
て
、
昭
和
60
年

に「
女
子
差
別
撤
廃
条
約
」が
批
准
さ
れ
、
女
性

に
対
す
る
差
別
を
な
く
す
政
策
が
日
本
で
も
始

ま
り
ま
し
た
。
小
平
市
も
平
成
８
年
に
女
性
施

策
推
進
計
画「
ア
ク
テ
ィ
ブ
プ
ラ
ン
21
」を
施
行

し
、
そ
の
後
、
国
の
政
策
に
合
わ
せ
て「
男
女
共

同
参
画
推
進
計
画
」と
名
称
を
変
え
ま
し
た
。
し

か
し
、
男
女
共
同
参
画
社
会
づ
く
り
は
未
だ
実

現
し
て
い
ま
せ
ん
。

　
そ
の
理
由
と
し
て
指
摘
さ
れ
て
い
る
の
が「
男

女
共
同
参
画
」を
理
解
し
て
い
な
い
男
性
の
意
識

と
行
動
で
す
。
小
平
市
に
住
む
男
性
は
ど
う
な

の
で
し
ょ
う
か
？

　

仕
事
を
し
て
い
な
い
男
性
は
１
人
だ
け
、

み
な
さ
ん
働
い
て
い
ま
す
。
85
％
が
会
社

や
役
所
な
ど
に
勤
め
て
い
て
、農
業
や
商
売

な
ど
を
自
営
し
て
い
る
人
は
10
％
、小
平
市

は
「
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
の
街
」
な
ん
で
す
ね
。

　

仕
事
を
し
て
い
る
時
間
を
聞
く
と
、週
48

時
間
〜
60
時
間
未
満
が
最
も
多
く
て
48
％
、

週
48
時
間
未
満
は
30
％
で
、週
60
時
間
以
上

は
22
％
で
し
た
。
週
60
時
間
以
上
働
い
て

い
る
男
性
の
多
く
は
、妻
が
専
業
主
婦
で
、

家
計
を
支
え
る
大
黒
柱
と
し
て
頑
張
っ
て

お
ら
れ
る
よ
う
で
す
。
一
方
、30
代
で
週
48

時
間
未
満
の
人
の
割
合
が
他
の
世
代
よ
り

２
倍
以
上
も
多
い
の
が
目
立
ち
ま
す
。

　

興
味
深
い
の
は
、自
分
の
働
い
て
い
る
時

間
が
「
長
い
」「
長
す
ぎ
る
」
と
答
え
た
人

が
33
％
い
る
の
に
、「
短
い
」「
短
す
ぎ
る
」

と
答
え
た
人
は
わ
ず
か
18
％
だ
っ
た
こ
と

で
す
。
時
間
以
上
に
仕
事
に
ス
ト
レ
ス
や

負
担
を
感
じ
て
い
る
男
性
が
多
い
と
い
う

こ
と
で
し
ょ
う
か
？

共
働
き
し
て
ま
す
か
？

週48時間未満
30％

短い
13％

短すぎる
5％

普通 49％

長い
29％

長すぎる
4％

週60時間～
72時間未満
16％

週72時間以上
6％

週48時間～60時間未満 48％

［仕事をしている時間］
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結
婚
し
て
い
る
男
性
で
妻
が
「
専
業
主

婦
」
と
答
え
た
人
は
４
人
に
１
人
。
多
く

の
男
性
が
共
働
き
を
し
て
い
ま
す
。
し
か

し
、会
社
や
役
所
に
勤
め
て
い
る
男
性
の

90
％
以
上
が
正
規
な
の
に
、同
じ
よ
う
に
勤

め
て
い
る
妻
は
正
規
の
人
が
40
％
に
満
た

な
い
、と
い
う
結
果
が
出
ま
し
た
。
そ
の
せ

い
か
、妻
の
働
い
て
い
る
時
間
が
「
長
い
」

「
長
す
ぎ
る
」
と
答
え
た
男
性
は
20
％
程
度

で
し
た
。

　

男
性
は
自
分
の
収
入
を
妻
に
知
ら
せ
て

い
る
の
で
し
ょ
う
か
？
79
％
の
人
が
「
明

細
ま
で
知
ら
せ
て
い
る
」
と
答
え
て
い
て
、

「
額
も
知
ら
せ
て
い
な
い
」
人
は
わ
ず
か

２
％
。
こ
れ
は
当
然
の
こ
と
と
言
え
る
で

ト
タ
イ
マ
ー
、
ア
ル
バ
イ
ト
、
臨
時
職
員
）　

③
自
営
（
農
林
漁
業
、商
工
業
、サ
ー
ビ
ス
業
、

自
由
業
）　

④
そ
の
他
の
仕
事

⑤
失
業
中
、
求
職
中　

⑥
専
業
主
婦

Ｑ
８　
配
偶
者
が
働
い
て
い
る
時
間
は
、
長
い

と
思
い
ま
す
か
？

①
長
す
ぎ
る　

②
長
い　

③
普
通　

④
短
い

⑤
短
す
ぎ
る

Ｑ
９　
あ
な
た
は
、
あ
な
た
の
収
入
を
配
偶
者

に
知
ら
せ
て
い
ま
す
か
？

①
収
入
の
明
細
を
知
ら
せ
て
い
る

②
収
入
の
明
細
は
知
ら
せ
て
い
な
い
が
、
額

は
知
ら
せ
て
い
る

③
収
入
の
額
も
知
ら
せ
て
い
な
い

Ｑ
10　
あ
な
た
は
、
配
偶
者
の
収
入
を
知
っ
て

い
ま
す
か
？

①
収
入
の
明
細
を
知
っ
て
い
る

②
収
入
の
明
細
は
知
ら
な
い
が
、
額
は
知
っ

て
い
る

③
収
入
の
額
も
知
ら
な
い

Ｑ
11　
あ
な
た
に
は
、
子
ど
も
が
い
ま
す
か
？

①
４
人
以
上
い
る　

②
３
人
い
る
。　

③　

２
人
い
る　

④
１
人
い
る　

⑤　

い
な
い

Ｑ
12　
あ
な
た
は
、
育
児
休
暇
を
取
っ
た
こ
と

が
あ
り
ま
す
か
？

①
取
っ
た
こ
と
が
あ
る

②
取
り
た
か
っ
た
け
ど
、
制
度
が
な
か
っ
た

③
取
り
た
か
っ
た
け
ど
、
取
れ
な
か
っ
た

④
取
り
た
い
と
思
わ
な
か
っ
た

Ｑ
13　
あ
な
た
は
、子
ど
も
の
幼
稚
園
、保
育
園
、

小
学
校
、
中
学
校
、
高
校
の
学
校
行
事
に
参
加

し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

①
必
ず
参
加
し
て
い
る

②
仕
事
が
な
け
れ
ば
参
加
し
て
い
る

③
参
加
し
た
こ
と
は
あ
る

④
参
加
し
た
こ
と
は
な
い

［収入を知らせていますか？］

額も知らせていない
2％

明細を知らせている
79％

額を知らせている
19％

［配偶者の収入を知っていますか？］

明細を知っている
37％

額も知らない
29％

額は知っている
34％

子
育
て
し
て
い
ま
す
か
？

し
ょ
う
が
、妻
の
収
入
を
明
細
ま
で
知
っ
て

い
る
男
性
は
37
％
と
少
な
く
、「
額
も
知
ら

な
い
」
男
性
が
29
％
も
い
ま
し
た
。
ど
う

い
う
こ
と
で
し
ょ
う
か
？

　

結
婚
し
て
い
る
男
性
で
子
ど
も
が
い

な
い
人
は
16
％
、子
ど
も
が
１
人
の
人
は

29
％
、２
人
の
人
が
最
も
多
く
36
％
、３
人

以
上
の
人
が
19
％
で
し
た
。
平
均
す
る
と

１
・
６
人
。
年
代
別
で
は
、結
婚
す
る
年
齢

が
高
い
せ
い
か
、50
代
、40
代
、30
代
と
若
く

な
る
ほ
ど
子
ど
も
の
数
が
少
な
く
な
っ
て

い
ま
す
。

　
「
子
育
て
」
と
い
う
と
、最
近
、注
目
さ
れ

て
い
る
の
が
「
育
児
休
暇
」。
女
性
は
多
く

の
人
が
取
っ
て
い
ま
す
が
、男
性
は
ほ
と
ん

ど
取
っ
て
な
い
の
が
現
実
で
す
。
小
平
で

も
、子
ど
も
が
い
る
男
性
で
「
取
っ
た
こ
と

が
あ
る
」
と
答
え
た
人
は
わ
ず
か
５
％
で

し
た
。
取
ら
な
か
っ
た
男
性
に
「
取
り
た

か
っ
た
か
ど
う
か
」
質
問
す
る
と
、「
取
り

た
い
と
思
っ
た
」
人
が
や
や
多
か
っ
た
の

で
す
が
、30
代
に
「
取
り
た
い
と
思
わ
な

か
っ
た
」
人
が
多
く
い
ま
し
た
。
ど
う
し

て
で
し
ょ
う
か
？

　

子
ど
も
の
幼
稚
園
、保
育
園
、小
学
校
、中

学
校
、高
校
な
ど
の
行
事
へ
の
参
加
に
つ
い

て
は
、９
割
の
父
親
が
「
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る
」
と
答
え
て
い
ま
す
。「
必
ず
参
加
し

て
い
る
」
父
親
は
16
％
程
度
い
ま
し
た
が
。

多
く
は
「
仕
事
が
な
け
れ
ば
参
加
し
て
い

る
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

　

男
性
は
学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
、子
ど
も
に

関
わ
る
活
動
で
地
域
の
人
と
交
わ
る
ケ
ー

ス
が
多
い
だ
ろ
う
と
、地
域
の
ど
ん
な
活
動

に
参
加
し
て
い
る
か
質
問
す
る
と
、子
ど
も

に
関
わ
る
活
動
を
し
て
い
る
人
は
36
％
、自

治
会
な
ど
大
人
の
活
動
を
し
て
い
る
人
が

18
％
い
ま
し
た
が
、半
数
近
く
の
人
は
地
域

の
活
動
に
「
参
加
し
て
い
ま
せ
ん
」
で
し

た
。
仕
事
が
あ
る
か
ら
参
加
で
き
な
い
の

で
し
ょ
う
。

　
「
子
育
て
」
は
男
と
女
＝
父
親
と
母
親
が

共
同
し
て
行
う
こ
と
な
の
で
、父
親
の
役
割

に
つ
い
て
質
問
し
た
と
こ
ろ
、３
人
に
２
人

は
「
母
親
に
教
え
る
こ
と
が
で
き
な
い
こ

と
を
教
え
る
」
と
い
う
考
え
に
賛
同
し
ま

［育児休暇］

［30代］

取ったことがある
5％

制度がなかった
21％

4％ 4％

35％57％
取れなかった
28％

取りたいと
思わなかった
46％
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Ｑ
14　
あ
な
た
は
、
地
域
の
活
動
に
参
加
し
て

い
ま
す
か
？

①
学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ　

②
お
や
じ
の
会

③
青
少
年
対
策
委
員
会

④
幼
稚
園
、
保
育
園
の
父
母
会　

⑤
そ
の
他

Ｑ
15　

あ
な
た
は
、
父
親
の
役
割
に
つ
い
て
、

ど
う
考
え
て
い
ま
す
か
？

①
お
金
を
稼
い
で
豊
か
な
暮
ら
し
を
さ
せ
る

②
母
親
に
教
え
る
こ
と
が
で
き
な
い
こ
と
を

教
え
る　

③
い
け
な
い
こ
と
を
し
た
ら
、
ガ

ツ
ン
と
や
る　

④
子
ど
も
の
気
持
ち
を
受
け

止
め
て
長
所
を
伸
ば
す　

⑤
仕
事
す
る
こ
と

の
楽
し
さ
を
伝
え
る　

⑥
そ
の
他　

⑦
わ
か

ら
な
い

Ｑ
16　
あ
な
た
は
、
ス
ー
パ
ー
な
ど
で
食
料
品

の
買
い
物
を
し
ま
す
か
？

①
ほ
と
ん
ど
毎
日
し
て
い
る

②
休
み
の
日
は
し
て
い
る

③
た
ま
に
気
が
向
い
た
ら
す
る

④
し
て
い
な
い

Ｑ
17　
あ
な
た
は
、
家
族
の
衣
類
を
洗
濯
し
た

り
、
干
し
た
り
し
ま
す
か
？

①
し
て
い
る

②
洗
濯
は
す
る
が
干
す
の
は
し
な
い

③
洗
濯
は
し
な
い
が
、
干
す
だ
け
は
す
る　

④
ど
ち
ら
も
し
な
い

Ｑ
18　
あ
な
た
は
、
配
偶
者
が
い
な
い
と
困
り

ま
す
か
？

①
困
る

②
食
事
を
作
っ
て
お
い
て
く
れ
れ
ば
い
い　

③
２
，
３
日
な
ら
大
丈
夫

④
１
週
間
が
限
度
で
す

⑤
２
，
３
週
間
い
な
く
て
も
大
丈
夫

Ｑ
19　
あ
な
た
は
、
今
の
住
ま
い
を
買
う
と
き
、

借
り
る
と
き
、配
偶
者
と
話
し
合
い
ま
し
た
か
？

①
２
人
で
見
て
、
話
合
っ
て
決
め
た

②
２
人
で
見
た
け
ど
、
決
め
た
の
は
私

③
２
人
で
見
た
け
ど
、
決
め
た
の
は
配
偶
者

　

家
事
を
全
て
妻
に
ま
か
せ
て
い
る
男
性

は
、妻
が
入
院
し
た
り
、旅
行
に
行
っ
た
り

し
て
家
を
空
け
る
と
、困
る
は
ず
で
す
。
で
、

「
い
な
い
と
困
る
か
？
」
質
問
し
た
と
こ
ろ
、

「
困
る
」
と
答
え
た
男
性
は
最
も
多
か
っ
た

で
す
が
、39
％
で
し
た
。「
２
、３
週
間
い
な

く
て
も
大
丈
夫
」
と
い
う
男
性
が
25
％
も

い
て
、半
数
以
上
の
男
性
は
「
２
、３
日
な

ら
、大
丈
夫
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
に
見
る
と
、30
代
で
は
「
２
、３

週
間
い
な
く
て
も
大
丈
夫
」
と
い
う
男
性

が
最
も
多
く
、40
代
、50
代
で
は
「
困
る
」

人
が
最
も
多
く
い
ま
し
た
。

　

何
か
大
事
な
こ
と
を
決
め
る
と
き
、男
女

が
対
等
に
話
合
っ
て
決
め
る
の
が
「
男
女

共
同
参
画
社
会
」
の
基
本
で
す
。
そ
こ
で
、

家
庭
の
重
大
事
で
あ
る
、住
ま
い
を
買
っ
た

り
、借
り
た
り
す
る
と
き
、ど
の
よ
う
に
し

て
決
め
て
い
る
か
？
質
問
し
て
み
た
と
こ

ろ
、80
％
以
上
の
男
性
が
「
２
人
で
見
て
、

話
合
っ
て
決
め
た
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

小
平
の
男
性
は
「
男
女
共
同
参
画
」
を
実

践
し
て
い
る
の
で
す
。

　

家
計
の
や
り
く
り
は
だ
れ
が
し
て
い
る

の
で
し
ょ
う
か
？　
「
配
偶
者
と
話
合
っ
て

し
て
い
る
」
人
は
32
％
で
、半
数
以
上
の
男

性
は
「
配
偶
者
に
任
せ
て
い
る
」
と
答
え

て
い
ま
す
。
自
分
で
し
て
い
る
人
は
９
％

で
し
た
が
、「
配
偶
者
任
せ
」
で
い
い
の
で

し
ょ
う
か
？　
「
家
庭
の
こ
と
は
女
性
」
と

れ
る
の
で
質
問
し
た
と
こ
ろ
、「
し
て
い
な

い
」
と
答
え
た
人
は
わ
ず
か
８
％
で
し
た
。

し
か
し
、「
ほ
と
ん
ど
毎
日
し
て
い
る
」
人

も
14
％
と
少
な
く
、多
く
の
人
は
休
み
の
日

や
気
が
向
い
た
日
に
し
て
い
ま
す
。

　

家
族
の
衣
類
を
洗
濯
し
て
、ベ
ラ
ン
ダ
な

ど
に
干
し
て
い
る
男
性
は
半
数
を
超
え
て

い
ま
す
が
、35
％
の
人
が
し
て
い
ま
せ
ん
。

年
代
別
に
見
る
と
、40
代
で
半
数
以
上
が

「
洗
濯
も
干
す
の
も
し
な
い
」
と
答
え
て
い

ま
す
。

　

家
庭
で
何
か
あ
っ
た
と
き
、事
情
を
話
せ

ば
早
退
し
た
り
、休
ん
だ
り
で
き
る
企
業
は

増
え
て
い
る
よ
う
で
す
が
、ア
ン
ケ
ー
ト
で

は
３
人
に
２
人
の
男
性
は
「
で
き
る
」
と

答
え
て
い
ま
す
。
し
か
し
、日
常
の
買
い
物

や
家
事
、子
ど
も
の
行
事
で
仕
事
を
休
む
わ

け
に
は
い
き
ま
せ
ん
。
し
た
が
っ
て
、男
性

の
家
事
参
加
は
ま
だ
ま
だ
広
が
っ
て
い
ま

せ
ん
。

し
た
。
次
い
で
多
か
っ
た
の
が
「
お
金
を

稼
い
で
豊
か
な
暮
ら
し
を
さ
せ
る
」
と
い

う
考
え
で
す
。
年
代
が
高
く
な
る
ほ
ど
多

く
、「
男
は
外
へ
、女
は
家
に
」
と
い
う
性

別
役
割
分
担
意
識
は
年
代
が
高
く
な
る
ほ

ど
強
い
よ
う
で
す
。

　
「
子
ど
も
の
気
持
ち
を
受
け
止
め
て
長
所

を
伸
ば
す
」
と
い
う
考
え
も
半
数
近
く
の

父
親
が
賛
同
し
、「
い
け
な
い
こ
と
を
し
た

ら
ガ
ツ
ン
と
や
る
」
父
親
も
40
％
ほ
ど
い

ま
す
。

　

そ
の
他
に
、「
固
定
し
た
役
割
が
あ
る
と

思
わ
な
い
。
そ
れ
ぞ
れ
の
長
所
を
活
か
し

て
家
庭
を
支
え
れ
ば
い
い
」
と
書
か
れ
た

男
性
が
い
ま
し
た
。
男
女
共
同
参
画
の
視

点
か
ら
言
え
ば
、正
に
そ
の
通
り
で
は
な
い

で
し
ょ
う
か
？

　

ス
ー
パ
ー
な
ど
で
食
品
の
買
い
物
を
す

る
男
性
は
増
え
て
い
る
よ
う
に
見
受
け
ら

決
め
る
の
は
だ
れ
？

家
事
を
し
て
い
ま
す
か
？

［父親の役割］
お金を稼いで豊かな暮らし
をさせる

母親に教えることができな
いことを教える

いけないことをしたらガツ
ンとやる

子どもの気持ちを受けとめ
て長所を伸ばす

仕事をすることの楽しさを
教える

50代40代30代

50％

67％

38％

45％

23％

［配偶者がいないと困りますか？］

30代

困る
39％

食事を作っておいて
くれればいい

3％
2～3日なら
大丈夫
20％

１週間が限度
13％

2、3週間いなくても
大丈夫
25％

37％40％

0％
13％10％

困る
39％

37％40％
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